

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1989 года

№ 31 (6007) ВТОРНИК, 15 МАРТА 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

Итоги работы бригад по добыче нефти

Ремонту — больше внимания

Сегодня редакция публикует итоги выполнения плана января и февраля нефтедобывающими объединениями. В первой колонке приводим таблицы о выполнении индекса таблички в машинах мастеров по добыче нефти, во второй и

третьей — план на февраль (в тоннах) и процент выполнения плана, в четвертой и пятой — план с начала года (в тоннах) и процент выполнения плана.

Гулев В. К.	84100	101,4	134100	101,3
Сосинко О. О.	57200	100,9	118500	100,9
Макаров А. С.	42800	100	88600	100,6
Итого по НДНГ № 1	182900	100,9	241200	101,0
«Тюменьнефть» Д. О.	109200	100,4	223200	100,8
Сумма	127400	100	258200	100,4
Итого по ЦННГ № 1	238600	100,2	481400	100,6
Красильников С. М.	170600	102,7	340800	102,2
Лопатин А. Д.	143000	102,2	197000	99,5
Итого по ЦННГ № 2	184600	102,2	780500	101,9
Итого по НДНГ	370500	100,8	1487000	101
«Красноленинскнефть»	585400	101	1193100	101,1
Шмаков Ю. Н.	143600	100	223900	100,6
«Тюменьнефть»	143600	100	293900	100,6
Итого по «ТНК»	729000	100,8	1487000	101

Хотя в целом февральская программа по добыче нефти выполнена, следует отметить, что сделана она с большим «натягом». Несмотря на выполнение запланированных организационно-технических мероприятий по сдаче, вводу новых скважин из бурения, перевозке на межоблашку, оптимизации работы, вводу скважин из бездействия и некоторого сокращения переброшенного фонда, то все же улучшено эффективности использования эксплуатационного фонда скважин, не выполняется уровень добычи из переходящего фонда. Крайне неудовлетворительный показатель имеющихся бригад, а низкий уровень подбора оборудования для передела скважин на механизированную добчу, а также сама слабая работа механизированного фонда, восприятие вынужденных графиков сменной добычи нефти.

Из восьми бригад по добыче не справились с заданием одна. Это бригада А. А. Лопатина с Ем-Еловского месторождения,

у которой из-за замораживания нефтеборса вообще прекратила работу часть скважин, да и в целом работа фонда в этой бригаде в неудовлетворительном состоянии. Социалистические обязательства не выполнены пятью бригадами, в том числе одна из НГДУ «Талинскнефть».

Вновь же лучшим образом, как и в январе, сработала бригада подземного ремонта скважин, которые не справились с плановыми заданиями на 23 района, а целосточное количеством бригад капитального ремонта скважин не позволяет говорить об действующий нефтяной фонд и привести его к установленному нормативу. Новое управление «Талинскнефть», в составе которого пока только одна бригада добчи, затруднило свое организационное становление. Медленно разворачивает работы по эффективности использования эксплуатационного фонда, повышению технологической дисциплины и улучшению организации труда в цехе по добыче нефти для успешного выполнения заданий по наращиванию добычи нефти.

С. КИАЗЕВ.

Начальник смены центральной инженерно-технической службы ПО «Красноленинскнефтегаз».

Первое идет последним

Только одно управление буровых работ не выполняет план, и, как ни странно, это КУБР-1, к лидерству которого все привыкли, в прошлом году, 13 марта оно отставало от годового графика на 6134 метра проходки, но если поделить годовой план управления — 630 тысяч метров — на количество дней в году и умножить на 73 (именно столько дней мы прожили в 1988 году), то получается, что КУБР-1, должно было бы пробурить порядка 100 тысяч метров первых якорей, а ему не хватает до этого более 2000 метров. Конечно, зимой идет хуже, в лето склады переворачиваются, но почему же это не является правилом для Полтавского УБР? Оно имеет почти 160473 метров проходки, опережая абсолютно все графики, а шесть бригад этого управления уже перешагнули рубеж 10—11 тысяч метров.

«Работа» работает второе и Тюменское УБР. Оба опережают свои графики более чем на 9—10 тысяч метров и имеют в своих составах только два отстающих коллектива — в два с половиной раза меньше, чем одно только КУБР-1. Бригада П. А. Климова из второго УБР уже выполнила свою базовую программу будущего. Но достижения КУБР-2 могли бы не расхваливаться горючею если бы управление создало девятую бригаду, в резерве, несомненно, в управлении видят. Вот только что же не делают?

С. КАЛЕЩУК.



Автотрололи № 3 автобазы № 14 находится в десяти километрах от Нягани. Автотрололи состоит в основном из самосвалов, которые взяты из карьеров песка на обустройство города и строительство жилья Второго и Восточного микрорайонов. Интенсивно работают труженики автотрололи на строительстве будущего завода железнобетонных изделий.

В первую смену ежедневно работают около 30, во вторую — около 25 машин. Месячный план — 80 тысяч кубо-

метров —�лошоняется.

С 1983 года трудится в автобазе № 14 Юрий Александрович Федорченко, в настоящее время — в автомобиле «Татра» Ю. А. Федорченко план грузоподъемок прошлого года выполнил на 125,8 процента, за январь выполнение составило 129,6 процента.

На снегах (вверху) водитель Ю. А. Федорченко, (справа) идет погрузка грунта в машину.

Текст и фото В. БЕЗНОСОВА.

Задел на лето

В тресте «Красноленинскнефтехпенстрой» продолжается сопротивление в условиях заморозка. Но две бригады уже выполнили плановые задания. Это бригады по вывозке леса Ю. И. Конюкова из Красноленинского специализированного строительного управления, которая доставила бригадам по укладке лежневого настила на 22,1 тысячи кубометров леса, больше чем по плану. Это и бригада по погрузке грунта М. А. Кирюса из управления механизированных работ № 2. Близка к выполнению задания бри-

гада водителей В. А. Сухорукова из КУМР-1.

Перевыполнение стало возможным благодаря более высокопроизводительной технике, чем в других бригадах, отсутствию простое, нарушенной трудовой дисциплины. Опережение позволит сделать хороший задел на лето, период весенней распутицы.

Г. ГОНЧАРОВ.
Инженер по сопротивлению треста «КНСС».

Первое, организационное

11 марта в Ун-Юганском леспромхозе состоялось первое организационное заседание совета трудового коллектива. Председателем совета избран водитель

лесовозного автомобиля Н. Н. Симонов. На заседании были обсуждены задачи по достижению намеченных на первый квартал рубежей.



СООБЩЕНИЯ

К собранию депутатов городского Совета.

Четвертая сессия городского Совета созывается 28 марта в 15 часов в зале заседаний горисполкома.

На «открытие» сессии предлагаются следующие вопросы:

1. О депутатских полномочиях.
2. О ходе строительства зданий и сооружений в городе и районах социально-культурного назначения.
3. Отчет постоянной комиссии городского Совета по бытовому обслуживанию и товарищу первого погребения.

Время заседания сессии — 28 марта в 9 часов.

Заседание заседаний группами в 14 часов.

Горисполком.

Вечером 28 марта в 19 часов в здании администрации города с ветеранами войны и труда состоится 18 марта в 17 часов в Доме культуры леспромхоза.